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TIMELESS BEAUTY

TIMELESS BEAUTY

The Swan is an animal associated with elegance 
and beauty. Some mythologies claim that it is a 
divine animal because its soul never dies. It is a 
“timeless” animal. Its appearance and feathers are 
pure lightness.

Le cygne est un animal associé à l’élégance et 
à la beauté. Certaines mythologies affirment 
qu’il s’agit d’un animal divin, car son âme est 

immortelle. C’est un animal « intemporel ». Son 
apparence et son plumage sont d’une pure 

légèreté.
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Roig Arena © Drawfield image

Marina Port © ERRE Grand Hotel Centenari Valencia © Adrià Goula Photo Clínica Alejandría © David Zarzoso

ERRE is an architecture studio based in Valencia, 
Spain, led by partner architects Jose Martí, Amparo 
Roig, and M. Ángeles Ros.
With over 25 years of experience, the team 
specializes in office, sports, urban, cultural, and 
residential projects. Innovation and sustainability 
are at the core of ERRE’s approach, ensuring 
efficient solutions that enhance people’s lives. By 
seamlessly integrating technology, industrialization, 
and creativity, the studio designs projects that 
contribute to the city and promote sustainable 
urban development.

ERRE est un cabinet d’architecture basé à Valence, en 
Espagne, dirigé par les architectes associés Jose Martí, 
Amparo Roig et M. Ángeles Ros.
Avec plus de 25 ans d’expérience, l’équipe de 
professionnels est spécialisée dans les projets de 
bureaux, sportifs, urbains, culturels et résidentiels. 
L’innovation et la durabilité font partie intégrante de 
la méthodologie de travail d’ERRE, garantissant des 
solutions efficaces qui améliorent la vie des personnes. 
En intégrant technologie, industrialisation et créativité, 
le cabinet conçoit des projets qui contribuent à la ville 
et favorisent le développement urbain durable.

His latest challenge, SWAN. A 
mixer that stands the best of time, 

ergonomic and functional.. 
Its carefully designed ergonomics 

prioritise functionality.
Its ecological character is born 

from the design phase with the 
aim of being environmentally 

friendly taps, and for this we work 
with technologies that allow us to 

combine design and ecology, to 
achieve a unique product.

Son dernier défi, SWAN. Une 
robinetterie à l’épreuve du temps, 

ergonomique et fonctionnelle.. 
Son ergonomie étudiée vise à offrir 
une fonctionnalité optimale lors de 

l’utilisation.
Son caractère écologique naît dès 
la phase de conception, avec pour 

objectif d’être une robinetterie 
respectueuse de l’environnement. 

Pour cela, nous travaillons avec des 
technologies qui nous permettent 

d’allier design et écologie, afin 
d’obtenir un produit unique.

Currently, ERRE is 
undertaking large-scale 
projects in Spain, such as 
the Roig Arena in Valencia, 
in collaboration with 
the international studio 
HOK. Additionally, the 
team has recently won 
the competition for the 
transformation of the Port 
of Valencia, and has also 
newly completed in the 
city the Hortensia Herrero 
Art Center and the Grand 
Hotel Centenari Valencia.

ERRE réalise actuellement 
des travaux de grande 
envergure en Espagne, 
tels que le Roig Arena à 
Valence, en collaboration 
avec le cabinet 
international HOK. De plus, 
l’équipe vient de remporter 
le concours pour la 
transformation du port de 
Valence et a récemment 
achevé, dans la même ville, 
le Centre d’art Hortensia 
Herrero et le Grand Hotel 
Centenari Valencia.
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TIMELESS
BEAUTY

TIMELESS
BEAUTY

Awards

La collaboration entre ERRE 
arquitectura et Noken a donné 
naissance à la robinetterie Swan.

Thanks to the collaboration between 
the practice ERRE arquitectura and 
Noken arises the Swan collection.
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0%

100%

50%

THE CHANGE YOU CHOOSE

The progressive cartridge in Swan taps regulates the flow and 
temperature of the water gradually, starting with cold water and 
progressively increasing the temperature as the handle is turned, 
thus avoiding sudden spurts of hot water. Its ecological design 
saves water and energy, reducing unnecessary consumption and 
improving efficiency.

It’s time to relearn, stop, and take notice. Changing 
our habits - however small - can revolutionise our 
lifestyle and change the way we interact with the 
planet: #TheChangeYouChoose.  
Our eco-conscious concept WaterForest came 
about from us thinking about these changes. The 
label is shown on all products and solutions that 
reduce water consumption, CO2 emissions, and 
environmental impact. The label facilitates LEED 
and BREEAM certification for sustainable buildings, 
achieving water savings of up to 89% in hotel, 
housing and restaurant developments.

La cartouche progressive du robinet Swan régule le débit et la 
température de l’eau de manière progressive, en commençant par 
l’eau froide et en augmentant progressivement la température 
lorsque l’on tourne le levier, ce qui évite les ouvertures brusques de 
l’eau chaude. Sa conception écologique permet d’économiser l’eau 
et l’énergie, en réduisant la consommation inutile et en améliorant 
l’efficacité.

Il est l’heure de désapprendre, d’arrêter et de prendre 
conscience des changements nécessaires. De modifier 
certains petits gestes qui peuvent (r)évolutionner notre 
style de vie ainsi que notre manière d’interagir avec la 
planète: #TheChangeYouChoose.  
La prise de conscience de l’importance d’un 
changement a donné naissance à WaterForest, notre 
concept éco-conscient. Les produits et les solutions 
portant ce label réduisent la consommation d’eau, 
les émissions de CO2 et l’impact environnemental, et 
favorisent l’obtention de certifications comme LEED et 
BREEAM pour les bâtiments durables. Ils permettent en 
outre d’économiser jusqu’à 89 % d’eau dans les projets 
d’habitation, de restaurants ou d’hôtels.

PROGRESSIVE 
CARTRIDGE

CARTOUCHE 
PROGRESSIVE
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Timeless 
beauty

Under the claim “Timeless Beauty”, the 
architectural studio ERRE is expanding 

the Swan collection.

Sous le slogan « Timeless Beauty », le 
cabinet d’architecture ERRE élargit la 

collection Swan.
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ÉLÉGANCE 
PURE

CHALEUR 
ÉTERNELLE

Cette élégante robinetterie 
encastrée présente un design 
minimaliste qui allie 
sophistication et 
fonctionnalité 
en un seul 
élément. 
Ses lignes 
épurées 
et sa forme 
ovale lui confèrent 
une touche moderne 
et intemporelle tout en 
garantissant une esthétique 
raffinée qui s’adapte à tous les 
environnements.

La cartouche progressive 
permet un contrôle précis de 
la température et du débit de 
l’eau, garantissant une utilisation 
intuitive et efficace. Grâce à son 
système d’installation encastrée, 
elle libère de l’espace sur le 
lavabo et facilite le nettoyage, 
offrant une solution pratique et 
visuellement impeccable. Design 
et efficacité s’allient dans ce 
robinet pour transformer votre 
salle de bains en un espace 
luxueux et confortable.

This elegant built-in tap has a minimalist 
design that combines sophistication and 
functionality in a single piece. Its clean 
lines and oval shape provide a modern 
yet timeless touch, guaranteeing a refined 
aesthetic that adapts to any environment.

The progressive cartridge allows precise 
control of the water temperature and 
flow, ensuring an intuitive and efficient 
user experience. Thanks to its concealed 
installation system, it frees up space on 
the sink and facilitates cleaning, offering a 
practical and visually impeccable solution. 
Design and efficiency come together in 
this tap to transform your bathroom into a 
space of luxury and comfort.

Pure 
elegance

With clean lines and balanced proportions, 
this bathroom furniture embodies timeless 

elegance that transcends trends. Its 
functionality is integrated with a refined 

aesthetic, designed for contemporary and 
serene environments. Also designed by ERRE, it 
offers a precise and sensitive attention to detail.

Eternal 
warmth

Avec ses lignes épurées et ses 
proportions équilibrées, ce meuble de 
salle de bains incarne une élégance 
intemporelle qui transcende les 
tendances. Sa fonctionnalité s’intègre 
à une esthétique soignée, pensée pour 
les environnements contemporains et 
sereins. Également conçu par ERRE, il 
apporte un regard précis et sensible 
au détail.
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Finishes

STYLE 
FONCTIONNEL

The smooth, moisture-resistant worktop 
provides an elegant and durable base, 
while the spacious soft-close drawers 
ensure tidy and accessible storage, 
combining design and functionality in a 
single piece.

Le plan de travail, à la surface lisse et 
résistante à l’humidité, offre une base 
élégante et durable, tandis que ses grands 
tiroirs à fermeture douce garantissent 
un rangement ordonné et accessible, 
alliant design et fonctionnalité en un seul 
élément.

Every detail of this piece of furniture has been 
carefully considered to offer not only timeless 
elegance but also practicality in everyday use.
A piece that combines modern design and 
functional solutions for the contemporary 
bathroom.
Designed to offer versatility and style, it is available 
with two washbasin options: 
· Slender washbasin, with wall-mounted taps. 
· Arquitect washbasin, with taps resting on the 
washbasin. 
With compact dimensions of 45 × 45 cm and a 
height of 75 cm, it incorporates three drawers with 
side finger pulls and a soft-close system, ideal for 
spaces seeking a balance between aesthetics and 
efficiency. 
Also designed by ERRE, this piece reflects a refined 
vision where every decision responds to everyday 
needs without compromising on style.

Chaque détail de ce meuble a été soigneusement 
pensé pour offrir non seulement une élégance 
intemporelle, mais aussi une grande praticité au 
quotidien.
Une pièce qui allie design moderne et solutions 
fonctionnelles pour la salle de bain contemporaine.
Conçu pour offrir polyvalence et style, il est disponible 
avec deux options de lavabo : 
· Lavabo Slender, avec robinetterie encastrée dans le 
mur. 
· Lavabo Arquitect, avec robinetterie posée sur le 
lavabo. 
Avec ses dimensions compactes de 45 × 45 cm et 
une hauteur de 75 cm, il comprend trois tiroirs avec 
poignées latérales et système de fermeture ralentie, 
idéal pour les espaces qui recherchent un équilibre 
entre esthétique et efficacité. 
Également conçu par ERRE, ce meuble reflète une 
vision raffinée où chaque décision répond aux besoins 
quotidiens sans renoncer au style. 

Functional 
style

Châtaigne clair / blanc mate
Light brown / matt white

Noyer foncé / noir mat
Dark wallnut / matt black
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PLAISIR ET CON-
FORT SOUS LA 

DOUCHE
La nouvelle colonne de douche 

thermostatique est un plaisir 
pour les sens. Avec ses deux 
sorties d’eau, sa pomme de 

douche et sa douchette, elle offre 
une fonctionnalité pratique et 

une utilisation simple.
The new thermostatic shower 
column is a pleasure for the 
senses. With its two water 
outlets, spray head and hand 
shower, it offers convenient 
functionality and easy 
operation.

PLEASURE AND 
COMFORT IN 
THE SHOWER
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Distinction 
and superior 

resistance
DISTINCTION 

ET RÉSISTANCE 
SUPÉRIEURE

Nous vous présentons la nouvelle baignoire îlot 
Swan, fabriquée à partir d’une résine transparente 

innovante qui se distingue par sa résistance et 
sa polyvalence. Avec ses dimensions de 1700 x 

780 mm, cette baignoire est disponible dans une 
élégante couleur gris fumé. Son design plein de 

personnalité en fait le centre d’attention de la salle 
de bains, offrant un élément distinctif autour duquel 

créer l’ambiance parfaite. Son volume pur, ample, 
ergonomique et léger allie style et fonctionnalité 

pour sublimer l’expérience de la salle de bains.

Introducing the new Swan freestanding bathtub, 
made from an innovative coloured transparent 
resin that stands out for its strength and 
versatility. With dimensions of 1700x780 mm, 
this bathtub is available in an elegant smoke 
grey colour. Its design, full of personality, makes 
it the centre of attention in the bathroom, 
offering a distinctive element around which 
to create the perfect atmosphere. Its pure, 
spacious, ergonomic and lightweight volume 
combines style and functionality to elevate the 
bathing experience.
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le mitigeur de douche swan à deux sorties 
se distingue par son design minimaliste et 
fonctionnel. il offre un contrôle intuitif des sorties, 
alliant esthétique et praticité en un seul élément.

Le nouveau sèche-serviettes 
Swan conserve l’esthétique 
caractéristique de la collection, avec 
ses formes arrondies et élégantes. 
Il est disponible en deux versions : 
double et simple. La version double 
est proposée dans une finition 
noire mate sophistiquée, tandis 
que la version simple est disponible 
en chrome ou en noir mat, 
s’adaptant ainsi à différents styles et 
préférences.

The Swan shower enclosure with two outlets 
stands out for its minimalist and functional 
design. It offers intuitive control of the outlets, 
combining aesthetics and practicality in a single 
element.

The new Swan towel rail maintains 
the characteristic aesthetics of 
the collection, with rounded and 
elegant shapes. It is available in 
two versions: double and single. 
The double version is offered 
in a sophisticated matt black 
finish, while the single version is 
available in chrome or matt black, 
adapting to different styles and 
preferences.

SIMPLICITÉ ET 
CONTRÔLE

LE GLAMOUR DANS 
LES MOINDRES 
DÉTAILS

SIMPLICITY 
AND CONTROL

Glamour in 
every detail
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100346748

100361445

100373252

100346749

100361446

100373253

100362882 100361485 100361486

Technical
Information

Mitigeur lavabo avec cartouche céramique de Ø25mm. Sans bonde de vidage. 
Connections 3/8” et longeur flexibles 450mm. Mousseur “plus”. Débit à 3 bars 
de 5 l/min

Meuble au sol 45cm. 3 tiroirs avec poignée et fermeture 
ralentie.

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25mm. ceramic cartridge. Connection 3/8” 
and length of hoses 450 mm. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.

Freestanding unit 45cm. 3 drawers with handle and slow 
closure.

Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 
33mm. Sans vidage. Le débit à 3 bars est de 5 l/min (eau mitigée). 

Single lever basin mixer trim kit. . Ø33 mm ceramic cartridge. Without 
pop up waste. Flow rate 5 L/min at 3 bar. 

Internal part for wall basin mixer with  Ø33 mm ceramic cartridge. 
1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique 
de  Ø33 mm. Connexions de 1/2’’.

Thermostatic shower column with built-in wax 
thermoelement, shower head, rail with slider hand 
shower bracket and single function hand shower. 
Connections of 1/2 “and a distance of 150±10mm 
between them. It includes a non-return valve. The flow 
rate at 3 bar of the hand shower is 8,8 l/min and of the 
shower head 7,9 l/min.

Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec 
élément à cire incorporé, ciel de pluie, barre de douche 
avec support de douchette coulissant et douchette 1 jet. 
Raccordements de 1/2“ et distance entre raccords 150mm. 
Inclus clapets anti-retour et poignée. Le flux à 3 bars de 
pression est de 8,8 l/min pour la douchette et de 7,9 l/min 
pour le ciel de pluie.

other products in the Swan collection
autres produits de la collection Swan
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100373697RAD SWAN 500X1200 
CROMO

RAD SWAN 500X1200 NG 
MATE

RAD SWAN DOBLE 
510X1205 NG MAT

Bathtub, freestanding, without brassware, Oval 170x86, 
one-piece, center bath waste, sanitary resin, whitout 
overflow. Drain and trap not included. Drain 100373946 
is recommended.

Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 170x86, 
une-pièce, avec vidage central, résine sanitaire, sans trop-
plein. Bonde et siphon non inclus. Bonde 100373946 
recommandée.

Technical
Information
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NOKEN DESIGN, S.A.U.

The content of this catalogue is protected by copyright and the Intellectual Property Law, Royal Legislative Decree 1/1996. Any reproduction thereof, in whole or in 
part, without the express authorisation of the Noken may be punishable under current legislation, including the Penal Code.

Noken reserves the right to modify or withdraw products from the catalogue without prior notice, as well as to modify their prices and/or characteristics without 
prior notice.

The room schemes shown in this catalogue are decorative suggestions for advertising purposes only and should not be used as a guide for the installation of the 
products. For the installation of the products and to consult their technical characteristics, please refer to the technical data sheets found in the PTC published by 
Noken. Noken is not responsible for assembly and/or installation errors or defects; it is recommended that the installation is carried out by a professional.

Possible changes in shade or colour must be considered an intrinsic part of the production process of certain products, such as ceramic bathroom fixtures, 
whether in glossy white or matt colours (white, black, grey...). It is important to be aware that variations in shade, saturation and gloss may occur, depending on 
the material on which the colouring pigment is applied (ceramic, urea formaldehyde) and the production batch, including possible variations between parts of the 
same item, such as the ceramic fixture, the seat, the lid or both.

Tones of PVD coated taps may also vary depending on production lots.

In addition to the variables of the production process, the perception of the colour shade is also influenced by the conditions of the light source, viewing angle 
and the psychophysical characteristics of the observer or the medium used for viewing.

Le contenu de ce catalogue est protégé par des droits d’auteur et par la loi sur la propriété intellectuelle, le décret royal législatif 1/1996. Toute reproduction 
partielle ou totale de celui-ci, sans l’autorisation expresse de Noken pourra être sanctionnée conformément à la réglementation en vigueur, notamment le code 
pénal espagnol.

Noken se réserve le droit de modifier ou de retirer les produits du catalogue sans préavis, ainsi que de modifier leurs prix et/ou leurs caractéristiques sans 
préavis.

Les ambiances présentées dans ce catalogue sont des suggestions de décoration à caractère publicitaire et ne doivent pas être utilisées comme guide pour les 
installations des produits. Pour installer les produits et connaître leurs caractéristiques techniques, vous devez consulter les fiches techniques qui se trouvent 
dans le PTC édité par Noken. Noken ne peut pas être tenu responsable des défaillances ou des défauts de montage et/ou d’installation ; il est recommandé que 
l’installation soit réalisée par un professionnel.

Les modifications éventuelles de ton ou de couleur doivent être considérées comme faisant partie intégrale du processus de production de certains produits, 
tels que la céramique sanitaire, soit en couleur blanche brillante, soit en couleur mate (blanc, noir, gris...). Il est important de savoir que des variations de tonalité, 
de saturation et d’éclat peuvent se produire selon le matériau sur lequel le pigment est appliqué (céramique, urée-formaldéhyde) et son lot de production. 
Par conséquent, des variations possibles peuvent par exemple exister d’une pièce à l’autre pour un même élément, tel que la céramique sanitaire, le siège, le 
couvercle ou les deux.

Les produits de robinetterie traités avec des finitions en PVD peuvent également présenter des différences de tonalité selon les lots de production.

Outre les variables du processus de production, la source d’éclairage, l’angle de vue et les caractéristiques psychophysiques de l’observateur ou du moyen utilisé 
pour la visualisation influent également sur la perception de la tonalité choisie.
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